Verslag informatiebijeenkomst - 9 oktober 2024

Op woensdagavond 9 oktober 2024 is er een informatieavond georganiseerd over het opnieuw inrichten van de Nieuwe Veerallee. In dit bericht vindt u een samenvatting over het verloop van deze avond en wat er met de opgehaalde informatie wordt gedaan.

Op woensdagavond 9 oktober 2024 is er een informatieavond georganiseerd over het opnieuw inrichten van de Nieuwe Veerallee. In de aula van het Carolus Clusius College konden bezoekers op posters en kaarten informatie vinden over bijvoorbeeld de aanleiding van het project, de samenhang met andere projecten in de Spoorzone en de ambitie voor het gebied. Medewerkers van de gemeente Zwolle en ontwerpbureau Arcadis gaven toelichtingen en beantwoordden vragen. Naast het informeren van bezoekers over het project was er ook ruimte om ideeën en wensen mee te geven aan het project. Denk hierbij aan knelpunten in huidige situatie of ideeën voor een fijne en groene inrichting van de openbare ruimte. 

Wat wordt er met deze ideeën gedaan? 
We nemen deze wensen en ideeën mee in de lijst met zaken waar het ontwerp straks aan moet voldoen. We zijn deze nog aan het opstellen, begin volgend jaar kunnen we definitief aangeven waar het ontwerp aan moet voldoen. 

We nemen hierin ook de resultaten mee van de online vragenlijst. Heeft u deze nog niet ingevuld? Denk dan ook digitaal met ons mee en vul de vragenlijst hier in. 

Hoe ziet het vervolg eruit? 
In 2025 zullen we een nieuwe informatieavond organiseren over de eerste ontwerpen voor de herinrichting. Houdt u deze website in de gaten voor meer informatie hierover. Wilt u actief meedenken met het project? Dan willen we u uitnodigen voor de klankbordgroep. Voor meer informatie en aanmelden, klik hier. 

